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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   02-04-2020   με   αριθμό   886   αναφορά   του   Βουλευτή 
             κ.  Ε. ΑΒΡΑΜΑΚΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 
και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει 
προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών 
με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν 
από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις 
ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του 
ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή, επισημαίνεται ότι θα καταβληθεί προσπάθεια για την 
περαιτέρω ενίσχυση των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών -η 
οποία σημειωτέον δεν διαθέτει κενά στην οργανική δύναμη του αστυνομικού προσωπικού 
της- κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ενώ το Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης 
Προμαχώνα ενισχύθηκε -ήδη (από 20-03 τ.ε.)- με είκοσι ένα (21) αστυνομικούς υπαλλήλους, 
οι οποίοι διατίθενται αποκλειστικά για τη φύλαξη και λειτουργία της Δομής «ΣΙΝΤΙΚΗΣ» στη 
θέση «ΚΛΕΙΔΙ» του Δήμου Σιντικής της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών [υπ’ αριθ. 2945 από 
23-03-2020 Κοινή Υπουργική Απόφαση (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1016)]. 

Περαιτέρω, υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 
του π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να 
αποσπά το προσωπικό του μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Σημειώνεται δε, ότι οι Υπηρεσίες της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
(ΓΕ.Π.Α.Δ.) Κεντρικής Μακεδονίας, στην εδαφική αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται οι 
εγκαταστάσεις της υφιστάμενης Δομής και η  ευρύτερη  αυτής  περιοχή,  επιλαμβάνονται  επί  
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παντός περιστατικού ή αδικήματος που άπτεται των αρμοδιοτήτων τους, ενώ λαμβάνουν 
μέτρα προστασίας της εγκατάστασης, διαθέτοντας καθημερινά και σε 24ωρη βάση ικανές 
αστυνομικές δυνάμεις, προς πρόληψη και αποτροπή οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας σε 
βάρος προσώπων και πραγμάτων. Επιπλέον, με μέριμνα της εν λόγω ΓΕ.Π.Α.Δ., η υπόψη 
Διεύθυνση ενισχύθηκε με δύο λεωφορεία προσωπικού (των 50 και των 33 θέσεων). 

Τέλος, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ζητήματος της προστασίας του 
αστυνομικού προσωπικού έναντι του νέου κορωνοϊού COVID-19, αναλαμβάνονται οι 
αναγκαίες πρωτοβουλίες για την χορήγηση υγειονομικού υλικού σε αυτό. Συγκεκριμένα, από 
την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. διατέθηκε -ήδη από 29-02 τ.ε.- κατάλληλο 
υγειονομικό υλικό προς τη ΓΕ.Π.Α.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας -όπου υπάγεται διοικητικά η Δ.Α. 
Σερρών- [22.000 γάντια latex μιας χρήσης (τεμάχια), 5.040 μάσκες μίας χρήσης, 600 λίτρα 
αντισηπτικού υγρού κ.α.]. 
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